
入学者受け入れ方針（AP）に基づく取組の適切性について（2020年度）
有効回答数：558（各学年の回答数は括弧内の数値）

ルーブリックの各項目におけるスコアの分布（学年別）
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０：全くそう思わない １：そう思わない ２：あまりそう思わない
３：ややそう思う ４：そう思う ５：非常にそう思う

概評：マイステップ「学びの志ふり返り」のルーブリック（巻末に転載）に記載のいずれの項目も、
「４：そう思う」「３：ややそう思う」が上位であり、学年進行に伴いこれらの選択肢へ回答が集中する
傾向がみられた。従って、取組は概ね適切であったと評価できる。
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主体性・協働性
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問題解決力

ルーブリックの各項目におけるスコアの分布（項目別）
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（2020現在設定のもの）

０：全くそう思わない １：そう思わない ２：あまりそう思わない
３：ややそう思う ４：そう思う ５：非常にそう思う


